

НОВОСТИ

Информ-дисплей

ВЕСНОЙ ГОТОВИМСЯ К ЗИМЕ

В прошлый вторник состоялось заседание штаба по подготовке города к зиме 1995 - 96 годов. В его работе приняли участие первый заместитель главы администрации В. Г. Михалев, представители коммунальных служб города и АО "Мегионнефтегаз", энергетик, строители.

В ходе обсуждения организационных вопросов присутствующим было принято решение к 23 марта, на следующем заседании штаба, принять общий план мероприятий по подготовке к будущему зимнему периоду.

Проведение всего комплекса мероприятий дает возможность заблаговременно осуществить профилактические работы и ремонт всех городских коммуникаций до наступления холодов. Но воплощение этого плана в жизнь связано с тяжелым финансовым положением городского бюджета.

Однако думается, что администрация совместно с городскими службами и службами нефтяников изыщет средства, чтобы встретить следующую зиму "во всеоружии".

В. ПЕЩУК.

ВСТРЕЧА С ВЕТЕРАНАМИ

была организована сотрудниками Центральной библиотеки совместно с литературным клубом "Ева" и молодежным объединением "Радуга" в пятницу, 17 марта. Перед учащимися 11-х классов вечерней школы сначала со вступительным словом выступила методист библиотеки Л. Лалаянц, а затем ветераны Великой Отечественной войны С.П. Калинин и М.А. Карелин рассказали о минувшем, о тяжелых фронтовых дорогах.

Подобные встречи накануне 50-летия Победы стали уже традиционными.

Это наш долг

Уважаемые товарищи, дамы и господа!

Близится великий день - 50-летие Победы над фашизмом. Это они, наши ветераны и работники тыла, отстаивали в тот суровый час нашу страну и подарили нам этот день, который вот уже 50 лет служит гарантом чистоты неба и мира на Земле. Достоинно уважить этих людей, отдать дань почтения - шаг с вами святой долг.

Кто верен этому долгу, почтите за обязанность помочь провести все празднования на самом высоком уровне. Спонсорскую помощь агентство печати и информации просит отправлять на расчетный счет Совета ветеранов N Ю-18 в Мегионском центральном Сбербанке, а ваши имена будут называться в городской газете и по телевидению.

И ВНОВЬ НАДЕЖДЫ НЕ ОПРАВДАЛИСЬ

В субботу состоялось собрание акционеров АОЗТ "Мегионтрубопроводстрой". На повестке стояли вопросы отчета Совета директоров об итогах работы за прошедший год, утверждение годового баланса по результатам деятельности за 1994 год, утверждение бюджета на новый финансовый период, переоценка уставного фонда АОЗТ, выплата дивидендов по акциям и другие текущие вопросы.

Отчитываясь перед акционерами, председатель совета директоров С.А. Летовальцев констатировал факт отрицательного баланса по результатам финансовой деятельности за прошлый год. Из 6,4 миллиарда прибыли,

полученной за год, более 30 процентов ушло на выплату налогов и пошение процентных ставок за использованные кредиты. Более 45 процентов направлено в фонд потребления, в том числе на выплату заработной платы и отчисления в страховые фонды. Ясно, что в этих условиях трудно говорить о развитии производства, о финансировании социальных программ, капитальных вложениях в строительство жилых домов и объектов соцкультбыта. По этой же причине в нынешнем году не состоится и выплата дивидендов владельцам акций. Негативные явления в экономике сказываются и на объемах производства акционерного общества, вы-

зывают сокращение численности работающих, заставляют думать о структурных преобразованиях предприятия с целью его адаптации к новым экономическим условиям. В планах акционерного общества закрытого типа "Мегионтрубопроводстрой" С.А. Летовальцев назвал создание новых дочерних предприятий, которые будут инвестироваться немецкими, индийскими компаниями, активизацию деятельности дочерней торговой фирмы "Рассвет", образование совместной с АОЗТ "Мегионнефтегаз" компании по строительству трубопроводов. Все эти мероприятия, наряду с четкой проработкой договоров на объем

производства в 1995 году позволят, по мнению экономистов АОЗТ, надеяться на получение прибыли, способные обеспечить 130 - процентные дивиденды по акциям.

Год предстоит трудный, в этом отдале себя отчет не только руководство "Трубопроводстрой", но и рядовые держатели акций. Сегодня уже многие из них думают о продаже ценных бумаг, не приносящих дивидендов. Этот процесс пока не приобретает массового характера, однако вера акционеров в действительную "ценность" ценных бумаг с каждым годом тает все больше.

Т.АЛЕШИНА.

Внимание - конкурс!

СИМВОЛЫ РАЙОНА - ВАШ ВАРИАНТ

Нижневартовский район ведет свое современное летоисчисление с 1928 года. На его обширной территории сегодня выросли пять городов, новые населенные пункты, которые соседствуют со старинными селениями, представляют новые отрасли экономики.

Словом, история района богата и местными традициями, и новыми трудовыми и культурными событиями. Это отражено в документах, публикациях, историко-краеведческих работах. Но не запечатлено в формах-символах.

В связи с этим главной задачей районной администрации Б.С. Хохряков

подписано распоряжение о конкурсах проектов вымпела, эмблемы и песни о Нижневартовском районе.

В том и другом конкурсе могут участвовать как отдельные авторы, так и авторские коллективы.

При разработке проектов вымпела и эмблемы необходимо в специфической форме отразить историческое и современное своеобразие района. Работы должны быть выполнены в произвольной форме размером 100 см на 50 см, в цветном изображении. К проекту обязательно должно быть приложено описание замысла автора, форм, пропорций и др. (не

более, чем на двух страницах машинописного текста в двух экземплярах).

Варианты песен предоставляются на магнитной ленте в инструментальном и хором исполнении в отдельности. Продолжительность звучания песни - до 5 минут. Текст ее и нотная запись предоставляется в двух экземплярах.

Варианты текста должны быть представлены в конкурсную комиссию до 20 апреля 1995 года, а ноты песни, проекты вымпела и эмблемы - до 30 мая по адресу: г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, 66, Отдел культуры районной администрации.

Призовой фонд конкурса вымпела и эмблемы составляет 9 млн. рублей (4 млн. - первая премия, 2 млн. - вторая, по 1 млн. - три поощрительных премии).

Призовой фонд конкурса по созданию песни о районе составляет 11 млн. рублей (по 3 млн. руб. - за стихи и музыку отдельно - первая премия, по 1,5 млн. руб. - за стихи и музыку - вторая, по 1 млн. - за музыку и стихи - третья премия).

Итоги конкурса будут опубликованы в средствах массовой информации.

Пресс-центр района.

Мегионский центр ГСЭН сообщает

В январе - феврале 1995 года радиоактивный фон в городе составлял 7 - 8 мкр/час (норма - 20 мкр/час). Выполнено за два месяца 42 замера.

На радиоактивность исследовано 549 проб пищевых продуктов и 14 проб питьевой воды. Все пробы соответствуют санитарным требованиям.

Кроме этого выполнены исследования на уровень радиоактивного излучения в хранилищах радиоактивных источников, удобрений, лекарственных трав, овса кормового, соли технической и 98 замеров в квартирах новых домов.

Под контролем центра ГСЭН находится питьевая вода, поступающая населению. Проверены 13 водозовок, 9 артезианских, выполнено 39 баканализов воды в разводящей сети водопроводов. По бактериологичес-

ким показателям питьевая вода соответствует ГОСТу.

Проверяется внутренний режим аптек и выпускаемая ими продукция. Выпускаемая продукция соответствует требованиям, а вот что касается внутреннего режима, то здесь есть некоторые нарушения, которые руководством аптек устраняются.

Можно сказать, ниже среднего внутренний режим соблюдается в парикмахерских и бане. По этим вопросам даны предписания.

Совершенно неожиданным является отсутствие в последнее время контроля за внутренним режимом и выпускаемой продукцией в городской больнице. По этому вопиющему факту главному врачу В. В. Мехасву даны соответствующие предписания.

Исследованы лабораторно 549 проб пищевых продуктов. Неудов-

летворительных анализов - 11. В основном - это водка "Русская" в кооперативе "Березка", ИЧП "Царевич", кооператива "Континенталь", магазин "Весна".

Выявлены также неудовлетворительные колбаса, свекла, рыба (кета соленая) и другое. Покупателям необходимо требовать от продавцов удостоверения по качеству продаваемых продуктов питания. Без покупок в порядке в торговле практически не навести.

Особого разговора заслуживает вопрос питания школьников. По этому поводу центр ГСЭН готовит информацию в городскую администрацию.

Из инфекционных заболеваний попрежнему медиков города волнует все нарастающие туберкулез и кожно - венерические заболевания. Возникла острая необходимость этих

больных, ввиду их большого количества, лечить в городе. Но для этого нужны дополнительные площади и штаты.

За грубые санитарные правонарушения в городе оштрафованы 86 человек. Из них 50 - работники торговли и общественного питания, работники сферы обслуживания (в том числе и медицинские) - 15, работники детских дошкольных учреждений и школ - 6.

Несколько объектов по эпидпоказателям были закрыты на срок, необходимый для наведения санитарного порядка.

А. ШЕЛЕПОВ, главный государственный санитарный врач Мегиона

◆ Эхо газетных публикаций

"Ждать - с" не надо, можно просто вдумчиво прочесть

Нелегко сегодня быть депутатом, человеком готовым взять на себя ответственность за принимаемые решения, нелегко быть и журналистом. С одной стороны ты недостаточно лоялен и тем неудобен власти, с другой - недостаточно оппозиционен, а потому неудобоварим для тех, кому непременно нужен "образ врага". Сегодня удобно быть коридорным: услышал звон и кричи, как оглашенный, пори правду-матку. А если вдруг выяснится, что правда-то вроде как не совсем и правда, все равно пишется: что с блаженного возьмешь?

Похоже именно эту роль избрал для себя информационный бюллетень "Мегион-РБ". Все чаще появляются в нем статьи, преследующие цель не столько поиска истины, сколько раздувания страстей вокруг будничной работы власти. Причем все равно какой - будь-то исполнительная или представительная. Порой лиду даешься, как ловко удается обыкновенный рабочий момент сделать предметом нападка.

Очередная статья О.Баранова с довольно ехидным названием "Ждем с, господа депутаты и журналисты", опубликованная в 60 номере "Мегион-РБ", носит именно такой характер. Я не буду распространяться насчет патетических воздыханий автора по поводу оскорбленных чувств избирателя, неинформированного о том, кто и за что посылал руку, сколько раз и по какому поводу высказался. Мне вообще не понятно стремление знать технологию выработки коллегиального решения коллегиального органа, коим является Дума. Уже не затем ли, чтобы из очередного народного избирателя выдвинуть очередного "врага народа"? Или наоборот - героя? Это как кому выгодно.

Для меня статья О.Баранова любопытна своей абсолютной некомпетентностью, неинформированностью автора, который пытается выдать услышанное где-то "звон" за мнение избирателей. А между тем каждая строчка грешит против истины. Обвиняя городских журналистов в том, что они "ограничились сухими цифрами", О.Баранов, похоже, не потрудились внимательно и вдумчиво прочесть их. Иначе как объяснить его озобаченность по поводу наступления трудных времен и роста бюджетного дефицита до 17 с лишним миллиардов, против 150 миллионов прошлого года дефицита? Это даже не досадная ошибка, это абсолютная безграмотность автора в вопросах экономики. 150 миллионов не может быть дефицитом - это та цифра, которой исполнительной власти приходится оперировать практически ежедневно. Дефицит городского бюджета прошлого года составлял более 16 миллиардов или около 13 процентов. Тем не менее он был благополучно перекрыт за счет неплановых пос-

туплений и изменений ценовых показателей на нефть.

В нынешнем году семидесятилетним и рядный дефицит составляет лишь 10,4 процента от ут-вержденной и от-шифры городского бюджета. Это свидетельствует о более взвешенном соотношении между запросами и возможностями. Практика установления бюджетного дефицита в расчетных пределах не только наша реальность, она принята во всем мире, поскольку экономические законы непреложны для всех стран. Что же касается увеличения абсолютной цифры, то остается только порадоваться, что автор не сравнил дефицит нынешнего года с аналогичным показателем 1913 года. Иначе результат мог быть более плачевным.

Далее автор сетует на то, что пресса не информирует избирателей по поводу решений городской Думы о строительстве тепловых сетей и очистных сооружений. Не могу согласиться с подобными упреками. В "сухих цифрах", опубликованных в отчетах о работе Думы по принятию городского бюджета, сказано довольно четко: котельная "Южная" - один из основных приоритетов капитальных вложений в нынешнем году. А потому на сооружение нижеперечисленных объектов теплообеспечения намечено израсходовать 19 миллиардов 400 миллионов рублей. Что же касается вопроса очистки воды, который, по мнению О.Баранова, является наиболее острой городской проблемой, то его мнение вполне разделяют и ответственные лица. А потому нефтяники намерены выполнить свои обязательства по сооружению водоочистных и канализационных объектов. Кроме того, частично их строительство будет профинансировано из городского бюджета как одно из приоритетных направлений капитальных вложений. И об этом тоже наша газета сообщала неоднократно.

Далее по тексту автор сетует на недальновидность депутатов, которые под впечатлением выступления депутата Спорыша выдвинули "на озеленение" города "дополнительные ассигнования". Отвечая на вопрос О.Баранова: "ист ли более важной сферы в Мегионе для приложения средств", который по мнению автора, "не ставился вообще", позволю себе заметить, что Дума только тем и занималась, что определяла "наиболее важные сферы для приложения средств". И дополнительные ассигнования не были выделены, а

лишь констатирована необходимость по возможности их увеличить, и не для озеленения, а для благоустройства города. А это, согласитесь, не совсем одно и то же. Благоустройство - это чистота улиц, их освещенность, это обустройство городских дворов, скверов, аллей, объектов бытового и культурного назначения. Да, это и озеленение. Кстати, совсем не лишнее в условиях задымленного, загазованного города.

Именно потому, что журналисты разделяют опасения автора о том, что в условиях дефицита деньги будут получать тот, кто первым заскочит в кабинет и громче докажет, что он ему нужнее, они и пошли в народ с "триумфальными лозунгами": "Бюджет принят, и это главное". Поскольку только этот документ способен огранить бюджетные средства от единоличного распределения. И перепрыгнуть установленный представительным органом барьер ассигнований в ту или иную область народного хозяйства не во власти даже главы администрации.

Что же касается принятого, якобы, решения о выделении средств на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства, то и здесь скрывается неинформированность автора. Такое предложение действительно прозвучало со стороны депутата окружной Думы Асеева, однако, принято оно не было. И не потому, что предпринимателей-производителей среднего уровня в Мегионе нет. В городе работают мини-пекарни, частные авторемонтные предприятия, пункты общественного питания. И именно стараниями этих предпринимателей люди снимают остроту некоторых социальных нужд горожан. Вероятно, им крайне нужна сегодня государственная программа поддержки малого бизнеса. Однако бюджет столь ограничен, что натянуть его еще и на эту важную область депутаты не сочли возможным.

И последнее что хотелось бы сказать. Не хочу кривить душой, признаю, что у газеты "Мегион-РБ" есть свой читатель, который ждет ее и верит ей. И поэтому считаю, что ее редактора по-человечески, по-журналистски, нет прав вводить его в заблуждение, пусть даже устами внештатного корреспондента. И только фраза, набранная мелким шрифтом в конце газетной полосы о том, что редакция не всегда разделяет мнение авторов, освобождает меня от подозрений в экономическом ограничении редактора, давшего добро на публикацию заведомо безграмотной статьи. Однако не могу отделиться от мысли, что очень уж попахивает она конъюнктурой...

Татьяна АЛЕШИНА.

◆ Из зала суда

Хождение по мукам

"Именем Российской Федерации... Мегионский городской народный суд Тюменской области... рассмотрев в открытом судебном заседании дело по иску... о возмещении морального ущерба... установил... и решил: взыскать с ответчика п/о "Россия" в пользу истца П. Г. Емшанова - 2000000, М. М. Нафикова - 1000000, С. К. Кондратьева - 2000000, А. А. Юлдашева - 500000 и Ш. Х. Яруллина - 500000 рублей..."

Так закончилось "хождение по мукам" бывших рабочих п/о "Россия" после трех судебных заседаний, многочисленных кассационных и надзорных жалоб о восстановлении справедливости и своих человеческих прав.

А все началось летом прошлого года, когда администрация п/о "Россия" грубо нарушила статью 96, 98 КЗоТ РФ и конституционные права на получение заработной платы за выполненную работу. Более того, при увольнении не выплатили вышеназванным рабочим расчет и компенсацию за неиспользованный отпуск пропорционально отработанному времени. П. Г. Емшанов, М. М. Нафиков, С. К. Кондратьев, А. А. Юлдашев и Ш. Х. Яруллин неоднократно обращались к администрации п/о "Россия" в лице генерального директора Г. А. Мальцева и его заместителя по финансово-экономическим вопросам В. И. Окишевой по вопросу неправомерных действий руководства предприятия.

Однако ничего не добившись, вынуждены были подать исковое заявление в суд, так как на протяжении более полугода не имели средств на существование.

12 августа 1994 года состоялось открытое судебное заседание мегионского горнарсуда под председательством народного судьи М. Ю. Строчкиевой, народных заседателей А. М. Миненко, Ф. А. Захаричева с участием помощника прокурора Г. Н. Сорокиной. Суд, руководствуясь ст. 191, 197 ГПК РСФСР, решил признать действия генерального директора п/о "Россия" Г. А. Мальцева неправомерными. А за нанесенный моральный ущерб взыскать с п/о "Россия" в пользу А. А. Юлдашева - 5 миллионов рублей, П. Г. Емшанова - 5 миллионов рублей, Ш. Х. Яруллина - 15 миллионов рублей, С. К. Кондратьева - 15 миллионов рублей, М. М. Нафикова - 5 миллионов рублей.

Но администрация п/о "Россия" отказалась выплатить указанные суммы и направила кассационную жалобу в окружной суд. 22 сентября коллегия по гражданским делам отменила решение Мегионского суда, руководствуясь ст. 305, 306 ГПК РСФСР и отменила дело в том же суд на стадии досудебной подготовки.

20 октября 1994 года повторно засад по этому делу суд города Мегиона. Представлял п/о "Россия" утверждал, что невы-

плата заработной платы - следствие неплатежей между предприятиями, что предприятие представит возможность своим бывшим рабочим уехать домой, а чтобы они не занимались бродяжничеством и пьянством (хотя никакие документальные подтверждения таких действий истцов п/о "Россия" не представило). По сути администрация предприятия оскорбила честь и достоинство граждан. В это же время С. К. Кондратьев, П. Г. Емшанов, М. М. Нафиков, Ш. Х. Яруллин, А. А. Юлдашев вынуждены были на базаре продавать свои вещи, разгружать вагоны, копать землю на чужих садовых участках, чтобы как - то добыть деньги для существования, продолжая неоднократно обращаться в п/о "Россия" с просьбами выплатить расчет. Ведь дома ждали семьи. Их туда попросту не пускали, выгоняли, даже привлекая к этому охрану офиса.

А в это время у С. К. Кондратьева дома оставалось четверо детей, у Ш. Х. Яруллина - шестеро да и у других двух ждали "кормильцев" домой. Кстаи, С. К. Кондратьев из-за отсутствия денежных средств не смог выехать домой, чтобы похоронить свою мать. А Ш. Х. Яруллин - приобрести медикаменты, так как у него обострилась язва желудка (об этом свидетельствуют медицинские справки, представленная на суд).

Этот гóвóрит о том, что руководство п/о "Россия" грубо нарушила права граждан, Конституцию РФ, при этом оскорбила честь и достоинство своих же рабочих, хотя и бывших. Суд своим решением привлек административной ответственности и штрафа заместителя генерального директора п/о "Россия" В. И. Окишеву за недостойное поведение и унижение чести и достоинства работников своего предприятия (сумма штрафа - 3 тысячи рублей).

И вот на последнем заседании Мегионский горнарсуд 28 февраля 1995 года под председательством народного судьи Н. И. Юрина обязал п/о "Россия" выплатить сумму морального ущерба истцам, о чем говорилось в начале статьи.

Нельзя сказать, что истцов это удовлетворило. Просто за время судебных разбирательств они потеряли веру в справедливость и в действии законов. Они хотели наконец - то вернуться домой, к семьям. Никто из бывших рабочих уже не хотел поднимать вопрос, а куда же исчезли контракты, которые они заключили с п/о "Россия" и другие. Они просто хотели получить свое заработанное, кровное. Не говоря о том, что своим трудом они накапливали средства и для "России".

Я понимаю этих людей, я видел их уставшие и безнадёжные лица. Сегодняшний беспредел, который творится в стране - тому голова.

В. ПЕЩУК.

ЭЛЕКТРОПОТРЕБЛЕНИЕ В УСЛОВИЯХ РЫНКА

В прежние годы цены на газ, уголь, воду, тепло, электроэнергию были неоправданно низкими, и недоплата населения за их потребление покрывалась производственными предприятиями. Такая экономика сохранилась до сих пор. По тюменскому региону действующий тариф на электроэнергию с 01.02.95 года (рублей / квт. ч.) без НДС и спецналога составляет:

- для потребителей - 87,6
- для населения, проживающего в домах, оборудованных электроплитами - 21
- для населения, проживающего в домах, не оборудованных электроплитами - 30

Как видим, по - прежнему за электроэнергию боль-

ше платят предприятия и по льготным ценам оплачивает население.

С 1996 года положение изменится и население будет оплачивать за электроэнергию на уровне предприятий, то есть в 7 - 10 раз больше, чем в нынешнем году. Поэтому вопросы учета и рационального расходования электроэнергии необходимо решать сейчас. Всем понятно, что электроэнергию выгодно учитывать у себя дома по своему счетчику, а не оплачивать по расчету, установленному ЖЭУ.

Больше всех потери электроэнергии допускают предприятия. Проведите днем по городу, посмотрите. Горят фонари, большие и поменьше, горят, перебивая свет солнца, и нет до

этого никому дела. Несмотря на то, что многие предприятия не платят энергоснабжающим организациям за потребленную энергию, мотивируя неплатежи отсутствием денежных средств, вместе с тем они срывают электроэнергию впустую.

Энергонадзором при проведении рейдов выявлено расточительное, безхозяйственное расходование электроэнергии в АО "МНГГ" МАТП, ЦБПО, промышленная зона треста "МНС".

По существующему законодательству к руководителям перечисленных предприятий можно применить меры административного воздействия в виде наложения штрафа в размере половины минимальной

месячной зарплаты. Это, конечно, не мера воздействия. Поэтому с февраля Энергонадзор вынужден применять более эффективные меры. При выявлении инспектором Энергонадзора факта расточительного расходования электроэнергии электроустановки предприятия будут отключать от сети в соответствии с требованиями Правил пользования электроэнергией. Отключение, а затем последующее включение электроустановки обойдется гораздо дороже.

А. ГАЛАНКИН, государственный инспектор по энергетическому надзору.



Медицинский ликбез

выпуск 5

Об этом нужно знать

В октябре прошлого года вышло новое постановление Министерства здравоохранения Российской Федерации совместно с фондом социального страхования, которое в корне меняет медицинскую практику врача, позволяя в определенной степени обеспечить социальную защиту населения. Прокомментируем содержание этого документа мы попросили заместителя главного врача по экспертизе Людмилу Павловну Велиеву:

Этот документ вошел в силу с декабря прошлого года, в результате чего были отменены устаревшие положения Наркомздрава и другие инструкции. Что можно сказать по содержанию постановления? Во-первых, документом, подтверждающим нетрудоспособность граждан, по-прежнему остается больничный лист. Но произошли существенные изменения в правилах его выдачи. Теперь в труднодоступных районах выдавать больничный лист сроком на шесть дней, а в отдельных случаях на тридцать дней имеет право сред-

ний медицинский персонал.

Если раньше при бытовых травмах на пять дней больший получал справку, то в настоящее время больничный лист выписывается с момента обращения к врачу. В случае получения травмы при алкогольном или пароксизмическом опьянении больничный лист выдается на определенную отметку.

Помимо сказанного, врачи получили больше прав и возможностей. До выхода нового постановления лечащий врач имел право выдать листок нетрудоспособности на шесть дней, а на его продление требовалось согласие ВКК. Сейчас врачу предоставляется на лечение больного месяца. При тяжелых недугах срок направления больных на ВТЭК продлен с 4 до 10, а в особых ситуациях - и до 12 месяцев.

По уходу за ребенком больничный лист выдается в зависимости от специфики патологии, до 7 и 15 лет. Право выдачи больничного листа получили врачи, ведущие частную практику. Теперь каждый человек



может выбрать сам, у кого и как лечиться.

И что еще очень важно, медицинские работники теперь имеют возможность беспрепятственно пересматривать группы инвалидности или определять их, если речь идет о стариках или маломощных слоях населения, чтобы обеспечить их бесплатным лечением лекарствами.

Мы, медики, приветствуем новое постановление, которое не только даст нам больше прав и свобод, но и предоставит возможность защищать наших больных от жизненных невзгод.

Записала Е. ДЕГТЕРЕВА.

Лекарства, которые не лечат...

Всобщая коммерциализация в нашей жизни, к сожалению, не обошла стороной и такую важную отрасль как фармацевтическая. Продаются и перепродаются лекарственные препараты, которые не проходят необходимую проверку в аптечных учреждениях. Продавцы - случайные люди, хранят и транспортируют их как попало и чем попало, чем ухудшают их качество. К тому же, нередко дают свои рекомендации по их применению, будучи абсолютно безграмотными в медицине. Еще раз напоминаем: медикаменты должны проходить строжайший контроль, а для этого необходима техническая оснащенность и нормативная документация. А это возможно лишь в аптеках города. К тому же они имеют лицензию N 0007 от 11 января 1995 года, выданную комиссией по лицензированию и аккредитации фармацевтической деятельности города Ханты - Мансийска. При проведении приемочного контроля многие лекарства были бракуются. Достаточно сказать, что за 3 и 4 кварталы прошлого года забраковано 57 наименований лекарств, причиной этому являются механические

включения. Забраковано, например, гель Индовазин 45, 0, производства фармхим Болгарии, д. б. золотисто - желтый, по описанию буро - красного цвета. Брак удалось обнаружить только лишь благодаря тому, что эти лекарства проходили через аптеку, поэтому нет никакой гарантии, что лекарственные препараты, приобретенные в аптеках, соответствуют стандарту.

В соответствии с Указом Президента РФ N 179 от 22.02.92 года "О видах продукции, отходах производства", свободная реализация которых запрещена на основании распоряжения главы администрации N262 от 1.04.94 года "О запрещении торговли лекарственными препаратами", продавать лекарства можно только с разрешения Комитета здравоохранения Тюменской области. Запрещается свободная торговля лекарственными препаратами, за исключением лекарственных трав, физическими и юридическими лицами всех форм собственности. Незаконная торговля влечет наложение штрафа от 3 до 100 минимальных размеров оклада с конфискацией товара

СТАКАН ВИНА ОТ ... ИНФАРКТА

Стакан вина или полторы кружки пива в день - неплохая гарантия от опасных сердечных заболеваний.

По крайней мере так считает группа японских врачей во главе с профессором медицинского университета "Сига" Ясуюки Накамура и почетным профессором Киотского университета Тэити Кавая. Полученные ими данные позволяют утверждать, что регулярное умеренное употребление спиртных напитков уменьшает опасность инфаркта миокарда и стенокардии. Алкоголь, как установили японские врачи, благотворно действует и на тех, кто уже перенес эти заболевания.

В сотрудничестве с американскими коллегами группа Накамура-Кавая в течение 26 месяцев исследовала в 1988-1991 годах 895 больных, которые были госпитализированы с диагнозом инфаркт миокарда или стенокардия. В результате было установлено, что среди попавших в больницу с рецидивами этих заболеваний лучше поддались лечению именно те люди, которые ежедневно в небольших дозах употребляли алкоголь.

"Можно предположить, - говорит в связи с этим профессор Накамура, - что алкоголь увеличивает содержание добродетельного холестерина и улучшает кровообращение, что способствует выздоровлению. Разумеется, мы не призываем всех накачиваться спиртным, однако две банки пива или стакан японского саке в день могут вам"

(Соб. инф.).

ФИТОАЭРОНИЗАЦИЯ

В Мегионской поликлинике открывается кабинет фитоаэронизации. Аэронизация - электрический заряд воздуха, который в современных условиях в основном обеспечивается такой жизненноважной процесс, как электробой обмен организма с внешней средой.

Естественный фитогон - наличие в воздухе активных веществ, выделяемых растениями. Фитоаэронизация - это одновременное сочетание действия как аэронизации, так и естественного фитона, подобранных в оптимальных вариантах. Длительность отпуска процедуры для взрослых 20 - 30 минут, для детей - 15 минут. Метод не имеет противопоказаний.

Фитоаэронизация действует комплексно одновременно:

- активизирует иммунную систему;
- нормализует артериальное давление;
- снижает уровень сахара и холестерина в крови;
- снимает утомляемость;
- повышает внимание;
- повышает общую сопротивляемость организма к инфекциям;
- снимает влияние на организм неблагоприятных метеорологических факторов при резких изменениях погодных условий и в дни возмущения магнитного поля Земли;
- сокращает сроки различных терапевтических курсов, повышает их эффективность, снимает потребление лекарств.

Прим. бесплатный. Часы работы: с 12-00 до 14-00, 33 кабинет.

И. А. БИЛЕНКО, врач - терапевт.



ПОМОГИ СЕБЕ САМ

Недавно, то есть в середине января, по радио говорила женщина, доктор медицинских наук из города Москвы, об онкологических больных. Я не сразу обратила внимание на ее выступление, но когда прислушалась, ей был задан вопрос в это время: Почему столько лет умирают люди от рака, и медицина бессильна искоренить эту болезнь, а СПИД по сравнению с раковой болезнью - более молодой вирус, и одному из них уже найдена вакцина?

С раковыми поражениями мы научились бороться путем хирургического вмешательства и химиотерапии, если это еще в ранней стадии, но в конце концов человек обречен, если метастазы уже поразили отдельные органы. Но в настоящее время мы начинаем прибегать к народным средствам выздоровления, то есть к самоочищению организма от шлаков, затем лечению травами, умеренному питанию, и имеются уже случаи 100

процентного выздоровления. - сказала она, и в это время что - то в репродукторе затрещало, передача прекратилась. Так я и не услышала больше ничего, в том числе и фамилию этого доктора...

Но теперь я знаю точно, что шлаки в нашем организме - это нервостепенное начало всех болезней, а избавиться от них поможет уникальнейший продукт "Гербалайф", разрешенный к употреблению Министерством здравоохранения.

Испытав его уже несколько раз, я в все другие, убежденные сторонники, которых я знаю, можем определенно сказать, что при употреблении этого продукта организм самоочищается от шлаков без каких - либо вмешательства медицины, а при соблюдении дифференцированных программ ведет к похуданию и оздоров-

лению, повышает бодрость и активность. Он малокалориен, но имеет все необходимые организму питательные компоненты (белки, углеводы, жиры и минералы, полезные масла).

При современном образе жизни представляется весьма заманчивым пользоваться готовой пищей, но многие продукты проходят определенную стадию обработки, при которой питательные свойства их давно снижались, и мы, употребляя эти продукты, только набиваем свой желудок. Поэтому именно в настоящее время так важно укреплять организм чистыми и питательными веществами. Правда, "Гербалайф" дорогое, но здоровье дороже, и к тому же Вы можете сами иметь честный бизнес, работая с ним.

"Гербалайф" могут употреблять как

взрослые, так и дети, как здоровые, так и больные, как полные, так и худые. Этот продукт уникален. Но для разных групп людей имеется своя специальная программа применения, в том числе и для лиц, страдающих диабетом, спортсменом. Кто заинтересуется этим продуктом, может обратиться по адресу: Ленина, 4/2, кв. 47, для получения практических рекомендаций по его применению и распространению.

Однако необходимо заметить, что этот продукт следует приобретать только у лиц, уполномоченных этой фирмой для распространения. Потому что случайные приобретения не дают должного эффекта, и таким образом этот продукт аннулируется. А конкурентов у этой фирмы очень много, которые занимаются подделкой или за ту же цену продают не все компоненты.

Н. И., пенсионерка.

Спорт

ДОЛГОЖДАННЫЙ СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК УДАЛСЯ

В ноябре прошлого года начались организационные мероприятия по подготовке к традиционному турниру по боксу, посвященному памяти бурового мастера Г.И.Норкина. И вот в начале марта в Мегион съехались 11 сильнейших команд, в составе которых и наши земляки: Вельмир Гарсев, чемпион Европы, опытный, 17-летний атлет, Евгений Макаренко, чемпион Европы, участник Игр Доброй воли в Санкт-Петербурге, Максим Махнин - бронзовый призер чемпионата мира и многие другие.

Итак, первый день соревнований. Постепенно наполняется ДК "Прометей". Много болельщиков приехало из других городов для поддержки своих боксеров. После торжественного парада судья-информатор Наталья Удовиченко приглашает на ринг первую пару боксеров: Рустам Юсупов (Сургут) - Саша Бакутин (Мегион). Гонг - турнир начался.

Бой проходил в очень высоком темпе, с переменным успехом. Необходимо отметить, что Сургут славится старыми боксерскими традициями. Но и Саша не подарок, а дома и стены помогают. И вот результат первого боя. С разногола-

сисм судей победу одержал Саша Бакутин, г.Мегион. Уверенно, красиво добился в первый день победы Евгений Табаченко Мегион над Желей Красновым Надым.

С нетерпением ждали болельщики 14 пару, где встретились Мастер спорта международного класса Саша Малетин, 3-х кратный чемпион России, победитель 23 международных встреч, из Нижневартовска, с мастером спорта Кадиром Мамедовым из Надыма. Но бой оказался коротким, два мощнейших удара по печени, нанесенных Малетиным закончили поединок явным преимуществом. В последней паре очки в пользу команды Мегиона принесла победа Руслана Ханнанова.

В субботу, во второй день соревнований, свободных мест в зале уже нет. В первой паре встретились Алик Галиев - победитель международного турнира в Уфе и Женя Табаченко - Мегион. Все сделал Жена для победы, но с минимальным перевесом победил опыт Алика Галиева, и он прошел в финал.

Огромное удовольствие доставил болельщикам технически красивый бой мегионского легковеса Руслана Ханнанова. Лег-

кий, подвижный, быстрый Руслан подает большие надежды в будущем.

Относительно легко прошел в финал, одержав победу над Денисом Борисовым из Янгаспаса, наш боец в весе до 71 кг Сергей Сухарук.

Самым красивым боем второго дня соревнований стала встреча воспитанника заслуженного тренера М.С.Зайнуллина из Нижневартовска, чемпиона Европы 1994 г. Вельмира Гарсева и Антона Исмаилова из Сургута. Этот бой был остановлен в 3-м раунде ввиду явного преимущества В.Гарсева.

Все три раунда весь зал с напряжением ждал, кто же определится победителем боя между Сашей Горбовым из Приобья и нашим Сергеем Масельским. Победил более хитрый в тактике Мосельский.

Дима Суриков, мегионец в весе до 57 кг, сам отдал победу Рамизу Гадиеву из Нягани - подвела физическая подготовка.

О том, как разворачивались боксерские баталии в финале, читатели узнают в следующем номере.

Т.МУХАМЕТШИН,
главный судья соревнований.



*И трепетно, и нежно
Я жду свидания с весной*

Фотоэтиюд Матвея ЩЕРБОВА.

(235) Реализуем холодильники "Полюс-10", морозильные камеры "Полюс-114" по цене 1200000 рублей.

Обращаться по телефону: 2-26-91 круглосуточно.

(240) Предлагаю услуги по обивке, утеплению дверей. Заказы принимаются в магазине "Поиск", возле химчистки.

(241) Продаю автомобиль КАМАЗ-Вахта в хорошем состоянии или обмена.

Продаются киоски торговые.
Обращаться по телефону: 91-6-94, после 19.00.

(246) Продаются щенки немецкой овчарки, недорого.

Телефон: 2-27-89.

(245) Продается "Москвич-412" на запчасти, гараж металлический на санях.

Обращаться: ул.Садовая, 13, кв.42, телефон: 2-30-39.

(249) Продается сливочное масло по 18.000 рублей, минимальная партия - 25 кг (1 кор.).
Телефон: 2-10-83.

(250) Куплю 2-комнатную квартиру, желательно в доме ДСК. Телефон: 2-19-29, после 18 часов.

(252) Продается а/м "Жигули".
Телефон: 2-34-94.

ОБРАЩАЕМСЯ К РОДСТВЕННИКАМ УМЕРШИХ ВЕТЕРАНОВ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

В связи с распоряжением главы администрации Е.И.Горбатова об упорядочении и облагораживании могил умерших участников ВОВ, просим родственников умерших оказать помощь городскому хозяйству в выявлении местонахождения этих могил. С информацией обращаться в Мегионское предприятие ритуальных услуг.

Уважаемые мегионцы!

Если вы не успели подписаться на городскую газету

"Мегионские новости",

еще не поздно.

Городские новости и проблемы, информация, реклама и программа ТВ, официальные сообщения и письма читателей - все это "Мегионские новости".

Спешите!

Подписку можно оформить по адресу:

Свободы, 42 или в любом отделении связи.



ДЛЯ САДОВОДОВ - ЛЮБИТЕЛЕЙ И ОГОРОДНИКОВ!

В редакции "Мегионские новости" имеется в продаже **Лунный календарь на 1995 год**, в котором указаны наиболее оптимальные сроки обработки земли и посева овощных культур.

<p>Наш адрес: г.Мегион, ул.Строителей, 7, 1 этаж. Телефон 9-14-56 Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов.</p>	<p>Учредитель - Мегионская городская администрация. Газета издается информационным агентством "Мегионские новости", набрана на редакционно-издательской системе в редакции.</p>	<p>Агентство зарегистрировано территориальной инспекцией в г.Екатеринбурге; Регистрационный номер - Е-905. Директор агентства Г.Ф.ДОРОШЕНКО</p>	<p>Тираж 3000. Отпечатана в малом предприятии "Нижневартовская типография", ул. Менделеева, 11. Способ печати: офсетный. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Время подписания в печать - 12.00 Номер подписан - 20.3.95 в 14.00</p>
---	---	---	--